
MESA DA C. M. /PA. a 031 	 

APROVADO (A) NA SESSÃO N°. 9DÓTT 
DE.Pie/ a POR tinne 
VOTOS CONTRA 

CÂMARA MUNICIPAL DE' LO AFONSO 
Estado da Ba ta 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 261/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1224/2021, solicitando a transferência da 
feira livre, que acontece na parte externa, para a parte interna do Centro de 
AbaStecimento de Paulo Afonso (CEASA). 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Valmir Araújo Rocha 
-Vereador- 



JUSTIFICATIVA 

Após visita in loco, constatei que o Centro de Abastecimento de Paulo Afonso 
(CEASA) já dispõe de uma estrutura interna completa, no qual a mesma não está 
sendo explorada. Nas atuais formas que as bancas estão dispostas na parte 
externa, os feirantes e os seus clientes acabam por ficarem a mercê das 
variações climáticas e que está havendo furto de mercadorias, vandalismo as 
barracas dos feirantes, assim, desta forma afastando os clientes e trazendo 
prejuízos para os comerciantes. Destarte, a presente solicitação trará mais 
conforto e qualidade de venda para os comerciantes e clientes do referido 
espaço. 



o a Rocha 
-Veread r - 
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APROVADO (A) RA SESSÃO N°  r9.05Q 
DEnii; 1  03 1»OR-11,40 
VOTOS CONTRA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PA O AFONSO 
Estado da Ba 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 267 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1273/2021, solicitando a implantação de um 

mutirão de fiscalização, com uma equipe de fiscalização, para inspecionar os 

transportes clandestinos que estão fazendo rotas de forma irregular em Paulo 

Afonso. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 



JUSTIFICATIVA 

Um dos grandes problemas no transporte público em Paulo Afonso são os 
transportes clandestinos que estão rodando na cidade. Essa atividade 
clandestina inviabiliza a atividade regular da empresa prestadora do serviço de 
transporte municipal. Sendo assim é de extrema necessidade que seja 
fiscalizado e se for o caso seja aplicada uma sanção para as atividades 
irregulares. 

TRANSPORTE 

x-i-ç CLANDESTINO 
É ILEGAL 

NÃO ENTRE 
NESSA! 

Por que não usar o transporte clandestino? 
Motorista sem experiência Veiculo sem Ser pego Passageiro 

e sem identificação 	manutenção na Blitz virar vitima 



VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PA d O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 269 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao limo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 
seja Reiterado o Requerimento de n° 1202/2021,solicitando a construção de 

uma praça no terreno da prefeitura localizado à Rua Blumenau, por trás da 

Escola Municipal Guiomar Pereira. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

ATES.?
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4.1190- 

Valmir 	da Rocha 
- Vereador 

 



JUSTIFICATIVA 

Em visita em loco a pedido da população, juntamente com o secretário de 
infraestrutura - Francisco Alves, onde foi solicitado a construção da praça que é 
um desejo antigo da comunidade. 



APRomoo (A) NA SESSÃO 
DE22/111 j>2.ca POR 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C. M./PA 1.0-/ 	/ 	 

Dr" TE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 270  / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1204/2021, solicitando a implantação de 
dois redutores de velocidade (Quebra-Molas) na Rua Nova Glória - por trás da 
Central de Abastecimento de Paulo Afonso (CEASA). 

Sala das Sessões, 09 de fevereirode 2022. 

  

!ATESTO 0,3fCE8IMEtfT0 PROT. it'a 
I  FRP: /1- 	•de 20_622] 



JUSTIFICATIVA 

A solicitação destes redutores de velocidade vem proporcionar segurança aos 
moradores da localidade, pois se trata de uma rua com grande quantidade de 
residências. 

• 
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MESA DA C.M /P 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 271 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, e ao limo. Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 
seja Reiterado o Requerimento de n° 1320/2021, solicitando a reforma do 

teto do guincho da Usina de Reciclagem, localizada à Estrada do Matadouro, 

Bairro Barroca. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 



- JUSTIFICATIVA — 

Após visita in loco, foi detectada que a forma no qual se encontra o teto, está 
trazendo insegurança para os operadores do guincho e para os associados que 
circulam no local. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 272/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1230/2021, solicitando a instalação de 
braços nos postes no trecho que se inicia na Rua Adauto Pereira até a Rua 
Planalto - Bairro Tancredo Neves II, do lado direito da BA 210. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Valmir Araújo.. Rocha 
-Vereador- 



JUSTIFICATIVA 

Por se tratar de uma rua de grande trânsito de pessoas, à falta de 
iluminação, torna o lugar inseguro para a população local. 

TRECHO QUE SE INICIA NA RUA ADAUTO PEREIRA AT A RUA PLANALTO - BAIRRO 
TANCREDO NEVES 



Valmi 	ui 
- Verea 

ig • 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU a AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 273 12022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e ao limo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 

seja Reiterado o Requerimento de n° 1091/2021,solicitando a implantação de 

faixas de pedestre no entorno do cruzamento da Rua Afonso Raimundo do 

Nascimento a Rua Padre Lourenço nas proximidades da Lotérica Portal da 

Esperança- Bairro Tancredo Neves II. 

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2022. 

1ATES 
1,  EM 

C—E811Fir0 P—R—OdiNidat 



JUSTIFICATIVA 

Devido ao grande fluxo de veículos no local que concentra lotérica, lojas, feira livre 
e farmácias dificulta a travessia e coloca em risco a vida das pessoas que 
transitam pela referida rua. 
A implantação da faixa de pedestre visa melhorar as condições de acessibilidade, 
conforto e segurança na circulação e travessia dos pedestres. 



APROVADO (A) NA SESSÀO 
DE..2103 /12 -POR 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA. C I 

CÂMARA MUNICIPAL DE PA LO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 27442022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1226/2021, solicitando a implantação de um 
parque municipal recreativo na parte externa do Centro de Abastecimento de 
Paulo Afonso (CEASA). O local tem um espaço ideal para a construção de um 
parque com academia de saúde, área de lazer, área verde, estacionamento e 
palco ao ar livre, para assim atender a população residente no bairro adjacentes. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 
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Valmir Araújo Rocha 
-Vereador- 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N' 020 RS 
DEL2/01/POR tfinr4RA-.46,» 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C. M.IPA  C.7-/ 	/ o2 

CÂMARA MUNICIPA PE PAULO AFONSO 
Estado*?Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmairü Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 2 7 51 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 
seja Reiterado o Requerimento de n° 1205/2021,solicitando o estudo de 

viabilidade e execução de manutenção na pavimentação asfáltica da Rua 

Afonso Raimundo do Nascimento - E3airro Tancredo Neves 2, próximo 

mercadinho Will da Farinha. 

Saia das Sessões, 09 de fevereiro de 2022. 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N° 	 
DE.01/9,11a0R 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA. 07k ! 031022.- 

nr- 4 

CEDIMENTO PROT. N 
O de 20 ja 

mit(it o Af " 

CÂMARA MUNICIPAL DE PA LO AFONSO 
Estado aa Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câm ara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMEM1:0 N°. 276' 2022. 

O Vereador que o presente sub‘eve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal : ',Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 14e9/2021 solicitando a implantação de 01 
ponto de ônibus Coletivo Urbano (Abrigo de passageiros), no Povoado 
Logradouro, após o povoado Riacho e antes das torres. 

: 

Sala iiá‘ Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Valmir 	a, a Rocha 
- VeicadOr 



JUSTIFICATIVA 

A presente solicitação se justifica tendo em vista a necessidade de melhorias 
para moradores da localidade, visto quits mesmos, enquanto estão à espera 
dos ônibus ficam à mercê das varações climáticas. 

À-. 
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d Rocha 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 
• 

REQUERIMENTO N°. 277 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - >Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1243/2021, solicitando a implantação de 02 
pontos de ônibus Coletivo Urbano (Abrigo de passageiros), sendo 01 do lado 
direito e 01 do lado esquerdo da BA 210, em frente ao Elite Center Atacado e 
Varejo. 	 • 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 



JUSTIFICATIVA 

A presente solicitação se justifica tendo em vista a necessidade de melhorias 
após a implantação do Elite Center Atacado e Varejo, que irá demandar em um 
grande público de pessoas devido a implantação deste novo empreendimento. 



APROVADO (A) NA SÉSSÁO 	02,05-5  
DE 09-  LOJJA,Pos 
VOTOS CONTRA — 

MESA DA C.M./PA. 

CÂMARA MUNICIPAL DL PAULO AFONSO 
Estado da nahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO:!. 278/  2022. 

O Vereador que o presente subscrevegkapós ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que•:re digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Nos', ',cie seja Reiterado o Requerimento de 

n° 1289/2021, solicitando, a construção de um PU, (Posto de Saúde da Família) para 

atender os moradores da unidade habitacional do condomínio Marina França, localizado 

no bairro Tancredo Neves III. 

Salakire Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

mil ao- 
Valm 	d Incha 

- Vereralor 



JUSTIFICATIVA 

De acordo com os moradores da quela unidades 03 habitação, através de visita in loco, 

foi verificado a necessidade em atender aquelq.coraunidade. Pois, é notório que se trata 

de pessoas com menor poder aquisitivo, mere.nndo uma atenção especial. Salienta-se que 

a instalação do posto médico naquela localidade :.n,itará o deslocamento para postos de 

saúde longínquos, reduzindo desta forma, o fluxo r.'le pacientes em unidades já existentes 

e proporcionara uma melhor qualidade de vidargo's moradores da quela localidade. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 279 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 

Requerimento de n° 1269/2021, solicitando a limpeza, reforma e colocação da 

cobertura do bueiro localizado na Avenida Panorama, bairro Tancredo Neves III. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

c 



• 



APROVADO (A)NA SESSA0 	 
)2ii&aPOR  Lirrjv'"•Án:"L  

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA.  02iO3_ / a a.. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PA O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 280 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1080/2021, solicitando a manutenção dos 

postes de iluminação à Rua Santa Terezinha no Bairro Cardeal Brandão Vilela 

(Lateral e aos fundos do Ceasa). O local encontra-se totalmente desprovido de 

iluminação. Devido este fato vêm ocorrendo assaltos, o local vem sendo usado 

para uso de drogas e já houve acidentes na localidade. Desta forma é de 

extrema necessidade a manutenção e/ou instalação de postes de iluminação 

com urgência. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

ATESTO # À,PC-. IMENTO PROT. N  9  
E • 	de 20 
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VISITA IN LOCO (FALTA DE ILUMINAÇÃO NA LATERAL DO CEASA 

VISITA IN LOCO (FALTA DE ILUMINAÇÃO AOS FUNDOS DO CEASA) 

JUSTIFICATIVA 

Em visita ao local foi constatado a falta de iluminação publica. Por conta disso o 
local vem sendo ponto de uso de drogas, assaltos e já houve acidentes devido 
a falta de iluminação. É de extrema necessidade a iluminação publica para 
todas as localidades de nosso município. 



1 ATESTOaCEB1MEMTO PROT. N° 
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VOTOS CONTRA 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU APONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 281 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o 

Requerimento de n° 1268/2021, solicitando a limpeza e colocação de uma 

grade no bueiro localizado na rua Santa Rita, bairro Tancredo Neves li. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 



JUSTIFICATIVA 

Após visita ao local, foi relatado por moradores, que quando chove a parte da 
rua fica completamente alagada devido ao bueiro está obstruido, o que 
ocasiona transtornos aos moradores. Faz-se necessário que seja feito a 
desobstrução e colocação de grade para impedir a entrada resíduos grande 
que impeçam o livre trânsito da água ao bueiro. 

É 



APROVADO(A)NASESSÁON°  02,056  
DE  03103  1c2o1POR  tÁnnAtni-vv:me  
VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.IPA.  O4 / 03 

CÂMARA MUNICIPAL MUNICIPAL DE P sLO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 282 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o Requerimento 

de n° 1291/2021, solicitando reparos no asfalto da BA 210, no trecho de fronte a 

Empresa Solar, distribuidora da Coca Cola, pois o mesmo se encontra com danos que 

podem vir a causar acidentes. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

EST 	EBIMENTO PROT. Nt 
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JUSTIFICATIVA 

O trecho que se encontra danificado tem uma concentração considerável de empresas que 
ali se instalaram e é de grande trânsito de veículos, e pode vir a provocar acidentes. 



APROVADO (A) NA SESSA0  c2P-55  
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VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C. Mie& 	43  
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 283 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja Reiterado o Requerimento de 

n° 1312/2021, solicitando junto ao Secretário de Saúde de Paulo Afonso, a implantação 

de uma unidade da Farmácia Básica no bairro Tancredo Neves 02. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Va 	T jo.'a Rocha 

-Vereado 



• 
t%•/....-d • 

JUSTIFICATIVA 

O complexo de bairros que compõem o Bairro Tancredo Neves tem uma população estimada em 

cerca de 45 mil habitantes, e em sua maioria é composta por pessoas de baixa renda e tem que se 

deslocar para o centro da cidade para ter acesso a os medicamentos cedidos pelo município, e isso 

consequentemente gera um custo. Muitas vezes essa parte da população não dispõe desse valor 

no momento, ocasionando uma demora para dar inicio ao tratamento por falta imediata do 

medicamento. A implantação de urna unidade dessa farmácia no bairro, proporcionara um alivio 

para os usuários deste serviço, que será ofertado mais próximo a essas pessoas. Para não onerar o 

município, sugerimos que a mesma seja implantada no Centro de Especialidades do Bairro 

Tancredo Neves, pois o prédio é amplo, podendo assim acolher esse serviço. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Emito. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 284 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao limo. Sr. Secretário Municipal 

de Administração — Cleston Andrade Cavalcante, que seja Reiterado o 

Requerimento de n° 1293/2021, solicitando a instalação de câmaras e radares na 

entrada da ponte de acesso a ilha de Paulo Afonso. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

JÁ 

Va
4iffis  ivuLnios:a 

Rocha 

-Vereado 



ACOPO,  to 
Glória 

3231 JIM b hi, 

JUSTIFICATIVA 

A solicitação se dá mediante a grande fluxo de veículos, principalmente em horário de pico e a 

quantidade de acidentes ocorridos naquela localidade, muitas vezes gerados por imprudência de 

motoristas. As câmeras e radares inibem a ocorrência de imprudências, o que vai reduzir a 

incidência de acidentes. 

• 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAU 1 AFONSO 
Estado da Bahi 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 285/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Esmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de lnfraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1349/2021, solicitando a requalificação da parte 

interna de duas caixas d'águas no povoado Batatinha. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

ValmirCiij da Rocha 

- Vereador - 

ATESTO 0fiECEMENTO PROT.N° 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 286 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao IImo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1385/2021, solicitando o calçamento em 

paralelepípedo no Condomínio Paraíso das Águas, localizado na Avenida Velho 

Chico, s/n, BTN 1. 

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2022. 

Valmtr 	o a Rocha 
- Vereado 

9 



JUSTIFICATIVA 

O Condomínio Paraíso das Águas, fica localizado na Avenida Velho Chico, s/n, Paraíso 

das Águas BTN 1, Paulo Afonso — BA, foi fundado em meados de 2006, no qual foi 

informado por moradores, que desde esse período já pagam o IPTU do mesmo. Ainda 
segundo os moradores, o condomínio é legalizado (com escritura pública). No local 

moram mais de 24 famílias e que há muito tempo anseiam pela construção do calçamento. 



APROVN00 (A) NA SESSÃO rf 	 
DE.2á03 POR 

VOTOS CONTRA 	 

MESA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bailia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 287/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1082/2021, solicitando a instalação de uma 

cobertura de proteção (tampa de concreto) no córrego de água pluvial 

localizado à Avenida Nossa Senhora Aparecida, no Bairro da Barroca. Visto 

que por diversas vezes populares se acidentaram, visto o risco de doenças 

para a população e o mau cheiro insuportável. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 



JUSTIFICATIVA 

Em visita ao Bairro da Barroca populares me levaram ao referido local. Trata-se 
de um canal de água pluvial que se encontra à céu aberto e sem nenhuma 
proteção para prevenir acidentes. Foi relatada que pessoas já se acidentaram 
neste córrego e inclusive uma das vitimas veio a óbito devido a gravidade da 
queda. O local se encontra coberto por mato, desta forma juntando sujeira, 
risco de bichos para entrar nas casas das pessoas e também o mal cheiro no 
local é extremamente forte. 

VISITA IN LOCO (CANAL ABERTO) 



VISITA IN LOCO MATO E LIXO NO ENTOR 4' ) 	L-OaL! 
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VISITA IN LOCO (CORREGO ABERTO E MATO ENTORNO) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE Pa  ULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 288_/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1156/2021, solicitando a implantação de um 
programa de estágio nas repartições da prefeitura municipal destinado a jovens 
com idade entre 16 a 24 anos que buscam a oportunidade de ser inseridos no 
mercado de trabalho. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Valmi ATI  újola Rocha 

Vereado 



JUSTIFICATIVA 

No dia 18 de agosto é comemorado o dia do estagiário e sabemos que para o 
jovem que ainda não tem ideia da carreira que vai seguira experiência do estágio 
ajuda muito. E para dar mais oportunidades aos nossos jovens, apresento uma 
proposta da criação de um programa de estágio nas repartições da prefeitura 
municipal de Paulo Afonso que tem base na Lei municipal de n° 1183 de maio 
de 2010, no qual Institui o Programa de Estágio Remunerado no Âmbito da 
Administração Municipal. 



CÂMARA MUNICIPAL DE Ps LO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 289/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao IImo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que seja 

Reiterado o Requerimento de a' 1340/2021, solicitando a implantação de três 

postes na entrada do Povoado Baixa do Boi. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Valmir 	o 4a Rocha 
- Vereado 



JUSTIFICATIVA 

Em visita ao local foi constatado a falta de iluminação pública. Por conta disso o local 

tem proporcionado insegurança aos moradores da localidade e dos povoados vizinhos, 

que por ali transitam. A implantação dos postes visa melhorar as condições de 

acessibilidade, conforto e segurança aos moradores e transeuntes. 

• 
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CÂMARA MUNJCWAL DE 	O AFONSO 
Estado da Ba ra 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N • 	• 290/ 2022 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência ue se digne remeter o presente 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, que seja 
Reiterado o Requerimento de n° 1341/2021, solicitando a substituição de 
todas as barracas do pátio externo da Central de Abastecimento- CEASA, pois 
as mesmas se encontram completamente deterioradas e sem condições de 

conserto. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Rocha 

QATEST. IPC tRIMENTO PROT. NtrO 
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JUSTIFICATIVA 

Em visita ao CEASA, fui informado sobre a situação em que se encontra as 
barracas do pátio externo da Centro de Abastecimento de Paulo Afonso. 
Trata-se de um total estado de degradação e sem quaisquer condições de 
conserto. Tudo isso vem fazendo com que o movimento caia, pois causa 
receio aos consumidores devido ao estado das barracas, acarretando assim 
prejuízos para os comerciantes. 







CÂMARA MUNICIPAL DE PAU O AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 292/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao limo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1360/2021, solicitando o levantamento e a 

implantação de postes para captação de energia para alimentar a bomba do poço 

artesiano que abastecerá o povoado Batatinha 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

JÀ 
merti-Orne 

Valmir 	uj. da Rocha 

-Vereador - 
ATESTO O 
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APROVA PO (a) NA SESSÃO ND 02,0 5i5 
DELts23.12L2POR 
VOTOS CONTRA 

MESA DA C. PAPA 07—,03 / 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL 1 AFONSO Estado 
da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 293 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que seja 

Reiterado o Requerimento de n° 1104/2021 ,solicitando a colocação de 01 

redutor de velocidade (quebra-molas) no cruzamento da Rua Padre Lourenço 

com a Afonso Raimundo do Nascimento. A solicitação visa proporcionar 

segurança no trânsito dos moradores e transeuntes da localidade. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

jo a Rocha 
- Verea r 



JUSTIFICATIVA 

Visto que se trata de uma rua muito movimentada e devido à falta de quebra-molas os 
carros trafegam em velocidade excessiva, gerando insegurança aos pedestres. A 
construção do mesmo facilitará a travessia dos pedestres gerando maior segurança e 
conforto à comunidade local. 
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DEL2±/:)_5122POR 

VOTOS CONTRA 

 

MESA DA C.M./PA. 

 

  

CÂMARA MUNICIPAL MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 294/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 

seja Reiterado o Requerimento de n° 1086/2021, solicitando a implantação 

de dois redutores de velocidade (Quebra-Molas) na Rua Senhor do Bonfim na 

altura do número 685, no bairro Tancredo Neves III. 

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2022. 

TEs? .  ECEBVENTO PROT. N 3 
040 	 2  !e 
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JUSTIFICATIVA 

Por se tratar de uma rua muito movimentada e devido à falta de quebra-molas 
os carros e motos trafegam em velocidade excessiva, podendo assim 
ocasionar acidentes com os pedestres e/ou com as crianças que brincam nas 
calçadas de suas casas. 

MORADORES DA LOCALIDADE QUE ATUAM COMO MOTO- TÁXI 



APROVADO (A)NASESSÃOW  o2055  
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VOTOS CONTRA 	 

MESA DA C.MIRLOÃ  

PRESO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N 295 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 

seja Reiterado o Requerimento de n° 1085/2021,solicitando a implantação de 

dois redutores de velocidade (Quebra-Molas) na Travessa Ana Nery, na altura 

do número 36, no bairro Tancredo Neves III. 

Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2022. 



JUSTIFICATIVA 

Por se tratar de uma rua muito movimentada e devido à falta de quebra-molas 
os carros e motos trafegam em velocidade excessiva, podendo assim 
ocasionar acidentes com os pedestres e/ou com as crianças que brincam nas 
calçadas de suas casas. 

MORADOR DA LOCALIDADE 
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APROVADO (A) NA SÉS,* te_n2A5_./ 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.M.IPA.jal 03 / 

PRES 	  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAJJLO AFONSO 
Estado da Baki 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 296i 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo, que 
seja Reiterado o Requerimento de n° 1219/2021, solicitando o estudo de 

viabilidade e execução de manutenção na pavimentação asfáltica da Rua Santa 

Clara - Bairro Santa Inês. 

Sala das Sessões, em 09 de maio de 2022. 

4110/00: 
jo a Rocha 

- Vereale r- 
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VOTOS CONTRA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU 1 AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 297/2022.  

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo 
solicitando a implantação de um redutor de velocidades (quebra-molas) na Rua 
Luiz Gonzaga, na altura do número 157, Bairro Perpétuo Socorro. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 

JÁ 
411110t le:- 

o a Rocha 
- Veread• — 



JUSTIFICATIVA 

A solicitação deste redutor de velocidade vem proporcionar segurança aos 
moradores da localidade, pois se trata de uma rua com grande quantidade de 
residências. 

VISITA IN LOCO REALIZADA A PEDIDO DOS MORADORES DA LOCALIDADE 

1 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 298/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 
Secretário Municipal de lnfraestrutura — Francisco Alves de Araújo 
solicitando a implantação de uma barreira, tipo quebra-molas, na Rua 

Amazonas- Bairro Panorama 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 
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CÂMARA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU G AFONSO 
Estado da Bahi 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 299/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 
requalificação, reforma do playground, implantação de academia da saúde, 
revisão de iluminação, polda das árvores e implantação de lixeiras de uma praça, 
localizada à Rua Nova, Bairro Tancredo Neves II. 

Sala das Sessões, em 03 de fevereiro de 2022. 



, 

Ft 

JUSTIFICATIVA 

A presente solicitação visa oferecer melhores qualidades de vida aos moradores 
e usúarios da praça, em sua maioria, crianças e idosos. 

VISITA IN LOCO REALIZADA A PEDIDO DOS MORADORES DA LOCALIDADE 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 308,2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. 
Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura - Francisco Alves de Araújo, 
que seja Reiterado o Requerimento de n° 1270/2021, solicitando a reforma 
da quadra, alambrados e concerto dos refletores localizado no povoado 
Riachão. 

Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2022. 

Va mi 	ujo • a Rocha 

-Vereado 



JUSTIFICATIVA 

Em visita in loco, foi relatado por moradores a situação em que se encontra a quadra de esporte 
daquela comunidade (piso e alambrado danificado, refletores queimados). O esporte é uma das 
principais formas de lazer dos moradores, portanto se faz necessário esta reforma para 
proporcionar um bem estar para os moradores. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO ONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 366/2022. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. 
Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo 
solicitando a colocação de dois braços e lâmpadas em dois postes que estão 

localizados na Rua do Cano no bairro Tancredo Neves 01. 

Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2022. 

o a Rocha 
- Veread r 
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JUSTIFICATIVA 

O local está com pouca iluminação, causando insegurança aos moradores 
da localidade e também aos caminhoneiros que utilizam do cano, ali localizado, 
para abastecerem os seus carros pipas. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAUL AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 367/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. 
Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura - Francisco Alves de Araújo 
solicitando a implantação de um poste com lâmpada entre a Travessa ACM e 
Rua do Lago, bairro Senhor do Bonfim. 

Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2022. 

IA 

4111e20°-
o ia Rocha 

- Veread,  r - 
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JUSTIFICATIVA 

O local está bastante escuro causando insegurança nos moradores da localidade e 
aos que por ali transitam. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE P LO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 368 / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem 

na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao IImo. Sr. 

Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo solicitando 

calçamento em paralelepípedo em torno do Cano do BTN I. 

Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2022. 

a Rocha 
- Vereado 

-PCESINIENTO PROT. le 
_cie 20.122._ 



JUSTIFICATIVA 

Em visita ao bairro Tancredo Neves I, recebi reivindicações dos usuários, que me 
informaram que o calçamento do trecho supracitado é um sonho muito antigo dos 
mesmos. A presente solicitação trará mais conforto para os caminhoneiros que utilizam 
do referido para abastecerem os seus carros pipas. 

* 

V 



MESA DA C.M./rA. 	I.  I 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 369/ 2022. 

O Vereador que o presente subscreve depois de ouvido o Plenário vem 
na forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. 
Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente — Ivaldo Sales do Nascimento 
Júnior- solicitando a limpeza e revitalização do Lago localizado entre a Travessa 
ACM e a Rua do Lago, bairro Senhor do Bonfim. 

Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2022. 

Valmir Araújo d Rocha 

ATES 0Et;f0 PROT. tf_ 	 - Vereador 
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JUSTIFICATIVA 

Em tempos atuais, visto que o COVID-19 tem causado uma alarmante congestão 
no sistema de saúde de todo o país, nós como intermediadores da população 
perante o executivo, se faz necessário atentarmos ao máximo intuito de evitar 
os riscos de doenças para nossa população. Quando presente ao requerido 
local, juntamente com a população, constatei que se trata de um lago à céu 
aberto e com acumulo de água. Sendo assim é de extrema necessidade e 
urgência para a população, que este problema seja resolvido. 



APROVADO (A) NA SESSÀO N°  4Q5  5  
DE  04- 103 122—jci~AL_ 
VOTOS CONTRA 

MESA DA GR!?. 

PRESO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 3982022 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando a 

construção de uma passagem molhada no término da Rua Aroeira, localizado 

no Povoado Riacho. 

Sala das Sessões, em 10 de maio de 2021. 
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JUSTIFICATIVA 

Pedido realizado por moradores do povoado Riacho e outros. Visto que o local 
é de grande tráfego uma vez que liga o povoado Riacho (BR 110) à vários 
povoados como por exemplo o povoado Arrastapé, povoado São Jose, entre 
outros. 

Visita in loco 



Visita in loco 

Localização satelite 



APROVADO (A) NA SESSÃO W  055  

DEsa 

ESA 

 VOTOS C 

DA C. ni 	Q3 i_-, 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFOr NO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 428  / 2022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 
forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e ao Ilmo. Sr. 
Secretário Municipal de Infraestrutura — Francisco Alves de Araújo 
solicitando a perfuração de um poço artesiano na Fazenda São José no Povoado 

Barriga. 

Sala das Sessões, em 24 de fevere tro de 2022. 
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JUSTIFICATIVA 

Em visita ao local, o Sr. José Euzébio dos Santos, falou do oesejo e da 
necessidade da comunidade de um poço, para que possa atender as demandas 
básicas da população e facilitar a criação dos animais. Já existe um estudo, onde 
foi constatado, a existência de um local apropriado para a perfuração com grande 
volume de água. Sendo assim, solicito que seja atendida a presente solicitação, 
para trazer melhoria e qualidade de vida para os moradores da localidade. 

VISITA IN LOCO REALIZADA A PEDIDO DOS MORADORES DA LOCALIDADE 
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APROVADO (A) NA SESSÃO N°  a9 55' 
DE (R-  IsA,12»::::'.Ahtazisuckgr 
VOTOS 

MESA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 436 12022. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, e E,  Ilma. Sr.a 

Secretária Municipal de Educação - Elza de Brito Alves Teixeira solicitando 

transporte escolar para os alunos residentes do conjunto Residencial 

Josefino Teixeira possam se deslocar com segurança e comodidade no 

translado de ida e volta para suas escolas/casas, o que vai proporcionar 

também a tranquilidade dos pais desses alunos, pois o residencial tem uma 

distância significativa das unidades de ensinos o que vem causando 

preocupação aos pais destes alunos. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2022. 

a Rocha 
- Verea r 



Segue tabela informando o quantitativo de alunos por escolas e turn 

ALUNOS TURNO MATUTINO 

1 ANO 2 ANO 3 ANO 4 ANO SANO 6 ANO 7 ANO 8 ANO 9 ANO TOTAL DE AWNOS 

RIVADALVA 1 1 2 

GEORGMA 1 4 3 2 1 11 

MANOELNETO 8 11 6 2 2 29 

MANOEL DE ALMEIDA 1 1 2 

CEMPIMIA 5 s 
CRECHE MENINO JESUS 3 3 

SESC LER 1 1 

CASA DACRIANÇA 3 1 1 

CRECFE TENENTE IRAN 1 1 

TOTAL: 
	 55 

ALUNOS TURNO VESPERTINO 
1 ANO 2 ANO 3 ANO 4 ANO SANO 6 ANO 7 ANO BANO 9 ANO 

24  

TOTAL DE ALUNOS 

MVADALVA 1 3 1 4 1 10 

GEORGINA 5 5 4 1 4 2 4 3 
_ 

 
28 

MANOELNETO 4 6 7 2 4 1 ; 

MANOELDE ALMEIDA 1 1 z 2 

CENIPINHA 5 " 5 
CRECFE MENINO JESUS 1 1 

JOÃO tosco 1 1 2 

SESC LER 1 ---• 1 .-: 

: TOTAL 
	

7 
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